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Методическийкомментарий                

            

Темаурока: Географическое положение Африки.

 

Организацияработы.

Данный урокпровожу в виде практической работы в контурной карте с обсуждением каждогоэлемента. Данный урок является первым в изучении целого раздела 7 класса«Материки и океаны». Каждый континент рассматривается по определенному планупервым пунктом в котором всегда идет характеристика географического положения(ГП). В связи с этим необходимо познакомить учеников с планом определения ГП насамом первом уроке в данном цикле. После краткого обсуждения каждого элемента плана,ребята прорабатывают самостоятельно, затем отчитываются с использованиеминтерактивной доски. В результате этакой работы удается «прощупать»,«подвигать» каждый элемент ответа, а следовательно лучше запомнить и научится.Возможности интерактивной доски как раз и позволяют полностью раскрытьособенности темы урока. Один из вариантов работы предусматриваетвыполнение работы наиболее сильными учениками сразу у доски и дальнейшееобсуждение и подведение итогов. В любом случае каждый может использовать даннуюразработку под задачи собственного урока, внося некоторые изменения.

Цель:

образовательная – сформировать знания о физико-географическом положении  материка, его влиянии на природу Африки;

воспитательная- формирование  взаимосотрудничества,   толератности;

развивающая- развитие умений и навыков работы с разнообразными источниками географической информации,творческих способностей, устной речи, географическогомышления и зоркости, познавательного интереса к предмету.

Задачиурока:     

·        познакомиться с планом определения географического положенияматерика;

·        выявить особенности влияния географического положения на природноесвоеобразие Африки;

·        продолжить развитие практических умений пользоваться источниками географическойинформации.

 

            Описаниедеятельности я привел очень кратко. Прописывал только работу с флипчартами, безучета многих компонентов урока,  как например работа с атласом. Посчиталнаиболее актуальным отражение принципов работы с интерактивной доской. 

Использовалкраткие записи: Вопрос – В, Ответ – О, Задание – З. На большинство вопросов вкачестве ответов привел готовые флипчарты, которые отражают правильность ихвыполнения.

            Всяработа проходит под наблюдение и контролем учителя. Если у учащихся появляютсятрудности, то деятельность учителя направлена на их разрешение.

 

            Планхарактеристики  Географического положения материка.

1. Общие данные оматерике.

2.Положение по отношению к основным линиям на карте.

3.Полушария, в которых расположена Африка.

4. Крайниеточки материка.

5.Положение материка по отношению к морям и океанам.

6.Положение по отношению к другим материкам.

7.Течения, омывающие материк и их влияние на природу.

8.Полезные ископаемые.

 

Ходработы

Организационный момент

Настрой учащихся на совместную деятельность.

 

Изучениенового материала

Флипчарт №1.

На изображении мывидим особенности природы Африки.

Вопрос (В):Объясните, использую фотографии, почему Африку называют материком контрастов?

Ответ (О): вариантыответы, в которых говорится о природе Африки, элементы которой показаны нафотографии и являющиеся противоположными.

 

Флипчарт №2.

В: на экранеотображена тема урока, попробуйте ее определить, используя ключевые слова.

О: Географическоеположение Африки.

 

Флипчарт №3. 

Актуализациязнаний. Объяснение учителя задач урока. Настрой на дальнейшую работу.

 

1.Общиеданные о материке.

Флипчарт №4

В: Определите покартам, на каком месте по площади находится Африка?

 

Флипчарт№5

Задание(З): Расположите материки в порядке уменьшения их площади.

О:Флипчарт №6.        — предполагаемый ответ.

Целесообразностьиспользования: считаю, что данное задание очень важно, т.к. многие считаютАфрику 3-м материком по площади, что является общепринятым заблуждением. Однимиз вариантов работы может быть карта мира и нанесение на неё цифр, отражающихместо материка по площади.

 

2. Положение по отношению к основным линиям на карте.

    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




Флипчарт №7.

З: укажина карте основные линии, характеризующие ГП.

О:Флипчарт №8.

 

Флипчарт№9.

З: Покажикак Африка находится по отношению к главным линиям на карте.

О:Флипчарт №10.

Целесообразностьиспользования: использование интерактивной доски по данному пункту планаотрабатывает формирование многих УУД. 

 

Флипчарт№11.

В: Какиеследствия можно установить из особенностей ГП Африки.

О:Флипчарт №12.

Целесообразностьиспользования: формирование умений формулировать выводы о влиянии ГП наособенности природы материка.

 

3. Полушария, в которых расположена Африка.

Флипчарт№13.

В:Установите, в каких полушариях находится континент?

О:Флипчарт №14.

Целесообразностьиспользования: данный флипчарт готовит к дальнейшей работе по определениякоординат крайних точек материка.

 

4. Крайние точки материка.

Флипчарт№15.

З: Укажитекрайние точки материка и определите их координаты.

О:Флипчарт №16.             Координаты можно написать прямо на экране.

Целесообразностьиспользования: размещение крайних точек по карте и подписывание их координат.

5. Положение материка по отношению к морям и океанам.

Флипчарт№17.

З:Расставьте географические объекты к их местоположению относительно Африки.

О:Флипчарт №18.

Целесообразностьиспользования: позволяет сформулировать вывод о морях и океанах, омывающихматерик. Также формируются действия по определению особенностей береговой линииматерика.

 

6. Положение по отношению к другим материкам.

Флипчарт№19.

З: Какрасположена Африка по отношению к другим материкам?

О:Флипчарт № 20.

Целесообразностьиспользования: формирование умения делать выводы по картосхемам.

 

7. Течения, омывающие материк и их влияние на природу.

Флипчарт№21.

З: Укажитетечения , омывающие Африку.

О:Флипчарт №22.

Флипчарт№23.

З:Установите взаимосвязи между течениями и особенностями климата, и объясните их.

О:Флипчарт №24.

Целесообразностьиспользования: формирование умения делать выводы о взаимосвязи между течениями,особенностями климата и другими компонентами природы.

 

8. Полезные ископаемые.

Флипчарт№25.

З:Расставьте значки природных минеральных ресурсов,  объясните закономерности ихразмещения. 

О:Флипчарт №26.

Целесообразностьиспользования: в ходе работе учащиеся учатся делать выводы о закономерностяхразмещения полезных ископаемых на территории материка.

 

Закреплениематериала можно провести, используя возможности программы SMART NOTEBOOK (тестовыезаготовки, задания на соответствия и пр.). В данный файле я их не включил т.к.считаю наиболее важным блок изучения нового материала и формирования новых УУД.

Спасибо за внимание!!!
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    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского



Поделиться статьей




		

				

					

		
				

		
				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
									

		

				
			
								
				
			
    

        

        
            или напишите нам прямо сейчас:

             Написать в WhatsApp
             Написать в Telegram
        


    


		

				

					

		

				
			
									

		

							

		
						

				
								
						
					
			
								
				
						
					Внеурочная деятельность
	Директору, завучу
	Доп. образование
	Дошкольное образование
	Видеоуроки
	Другие методич. материалы
	Другое
	Классному руководителю
	Конспекты
	Коррекционное обучение
	Начальные классы
	Новости
	Научные работы
	Презентации
	Рабочие программы
	Разговоры о важном
	Социальному педагогу
	Статьи
	Школьному психологу
	Тесты

			
						
					Внеурочная деятельность
	Директору, завучу
	Доп. образование
	Дошкольное образование
	Видеоуроки
	Другие методич. материалы
	Другое
	Классному руководителю
	Конспекты
	Коррекционное обучение
	Начальные классы
	Новости
	Научные работы
	Презентации
	Рабочие программы
	Разговоры о важном
	Социальному педагогу
	Статьи
	Школьному психологу
	Тесты

			
				

				

				
				
			X-PDF
		

				

					

		

							

		
						

		

















    
        
            Заявка
 на расчет
        

    




    
        ×

        

        
            или напишите нам прямо сейчас:

             Написать в WhatsApp
             Написать в Telegram
        

    







